

“电报”创始人在法国被捕

39岁的社交媒体平台“电报”(Telegram)联合创始人兼CEO、俄裔亿万富翁帕维尔·杜罗夫(Pavel Durov)在法国巴黎勒布尔热机场被捕。

杜罗夫拥有俄罗斯、法国、圣基茨和尼维斯、阿联酋四国公民身份。法媒称，他不久将以法国公民身份出庭受审，涉嫌未能采取措施遏制这一社交平台上的不法行为，可能面临恐怖主义、非法毒品交易、欺诈、洗钱和儿童色情等指控，或面临最高20年监禁。

消息一出，X平台所有者、特斯拉首席执行官埃隆·马斯克连发多文讽刺欧洲没有言论自由，要求释放杜罗夫，并用法语写道：“自由。自由！自由？”

俄罗斯安全互联网联盟负责人叶卡捷琳娜·米祖丽娜认为，杜罗夫在法国被捕是美国的要求。俄国家杜马副主席弗拉迪斯拉夫·达万科夫敦促俄外交部立即采取行动，设法让法国释放杜罗夫。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃表示，俄驻法大使馆在获悉俄罗斯公民被拘捕的消息后已立即开展相关工作。

早些时候，前美国保守派媒体福克斯

新闻网主持人、知名媒体人卡尔森在X发文称，杜罗夫“因为担心Telegram被政府控制”而离开了俄罗斯，结果逮捕杜罗夫的不是俄罗斯总统普京，而是一个西方国家，“是拜登政府的盟友和狂热的北约成员国，把他关了起来”。

值得一提的是，杜罗夫4月受访时称，Telegram引起了美国情报部门关注，后者曾向他了解该平台的情况，还试图秘密招募Telegram技术人员，美国政府可能想在Telegram安装一个“后门”，访问平台系统和数据库。

法国相关部门正在调查Telegram平台上宣扬恐怖主义、非法毒品交易、欺诈、洗钱和儿童色情等不法行为，杜罗夫被指没有采取相应措施遏制这些罪行。法国一家打击针对未成年人暴力活动的机构之前已签发对杜罗夫的逮捕令。

报道称，法国当局此次调查的重点是Telegram缺乏内容协调员，警方认为这种情况使得犯罪活动可以在这款即时通讯应用上肆无忌惮地进行。

路透社提到，Telegram在全球拥有近10亿用户，在俄罗斯、乌克兰和其他

前苏联国家尤其具有影响力。2018年，由于Telegram没有按照俄法院要求允许俄联邦安全部门访问用户的加密信息，俄罗斯境内屏蔽了Telegram的服务，俄方称，这样涉及加密系统的技术参数要求在很多国家存在。

此举虽中断了许多第三方服务，但路透社称，对Telegram的可用性几乎没有影响。

自2022年俄乌冲突爆发以来，Telegram成了俄乌双方的“线上战场”，平台上很多信息未经过滤，有时存在误导。然而，杜罗夫认为Telegram是“中立平台”。

Telegram、法国内政部和法国警方目前都没有就杜罗夫被捕的消息发表评论。

俄罗斯卫星通讯社称，有接近欧洲议会的记者透露，法国政府有可能对杜罗夫启动诉讼，并对Telegram实施欧盟制裁。此前，该平台引起了法国等欧洲国家政府对平台数据安全的关注。

俄罗斯安全互联网联盟负责人叶卡捷琳娜·米祖丽娜认为，杜罗夫在法国被捕是美国的要求。她写道：“我很早以前就



认为，Telegram掌门人在俄罗斯境外很危险，随时可能被逮捕，之前在美国的要求下发生过类似的情况。我本来以为，没有人动他是因为他与西方情报部门可能有合作，但最近的新闻表明，一切似乎不太一样。”

对于杜罗夫被捕一事，俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃表示，俄驻法大使馆在获悉俄罗斯公民被拘捕的消息后立即开展相关工作。

扎哈罗娃发布了一张截图，称2018年有26个非政府组织谴责俄罗斯法院封锁Telegram的判决，图上包含“当时声援的所有西方相关机构，包括集体呼吁的机构”，“你们怎么看，这次他们会喊话巴黎，要求释放杜罗夫，还是会一言不发？”





Cell: (519) 721-7871
Tel: (519) 747-2040
Fax: (519) 747-2081
Wechat: zhangli07152010



張莉 服務于Kitchener, Waterloo, Cambridge, Guelph

519-721-7871 www.zhangli.ca
realtorli@hotmail.com

房屋買賣，生意轉讓，免費評估，換房優惠

			
<p>位于Cambridge, 叫价2,280,000, 这座具有一百多年历史的红墙庄园紧邻剑桥市中心几分钟即可到达401高速公路, 交通便利, 刚刚改变成为轻工业用地, 开发潜力巨大, 目前主人饲养着优质肉牛。对面已经开发成为剑桥新型居民住宅区, 几分钟即可到达闹市区, 购物方便。在这个闹中取静的五英亩庄园内尽情享受田园风光, 让你充分体验一下大隐隐于市的雅致生活!</p>	<p>位于Waterloo, 叫价1,450,000. 城堡式的独立屋闹中取静优良小区。6500平方尺的使用面积。四卧房均带主人衣帽间, 智能调节按摩卫浴, 家具有意大利名家量身定制。客厅观敞明亮, 开放式厨房。走出式地下室, 小型电影院, 室内泳池, 桑拿房, 淋浴间, 健身房外加一个小型酒吧。后院景观设计独特, 室外游泳池和人工温水池让您享受夏天戏水乐趣。院内大树参天, 绿意盎然。</p>	<p>位于Ayr, 叫价3,000,000. 农场占地103英亩, 其中99英亩为可耕地。地理位置俱佳, Kitchener以南8公里, Ayr以北4公里, 离401号高速路268号出口仅2公里。距商业园区不足1公里, 用地及房屋有可靠的长期租客源, 一军近三万多稳定收入。</p>	<p>Kitchener, 叫价384,900对于投资者和首次置业者来说, 这是一个绝佳的机会, 拥有这栋一年新的联排别墅, 内部装饰简单流畅, 花岗岩台面, 漂亮的橱柜和不锈钢电器, 全层地板装饰, 易于打理。周边设施齐全, 近学校、公园、商场、公交线路等。只需打包入住, 享受精致生活! 预约看房! 如果是投资者, 我们提供有效的租客资源。</p>